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Aos quatro dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e quatro (04/03/2024), às 
18h00min, sob Presidência do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente José Wilson 
dos Santos, Secretário Arlindo B. Neto na presença dos edis: José Antônio J. dos Santos, 
Mauro Cesar N. dos Santos, Reginaldo Almiro da Costa, Serli Matt, Sivair Jose Alves e 
Vinicius Ferreira Barbosa, constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de 
Deus, declarou aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os tra-
balhos com a aprovação da Ata (4ª sessão ordinária), lido as matérias constantes da pau-
ta do seguinte: Of. 05/Sefaz/Balancete prefeitura mês 01/24; Of. 01/24/Emater; Convi-
te/Feira empreendedor/Ji-paraná; Convite/CRAS dia internacional da mulher; INDICAÇÃO 
16/J. Antônio ao Prefeito e Secretaria de Obras, seja construído calçadas para pedes-
tres, na Rua Vanderlei Dela Costa, trecho entre as Avenidas Brasil e Rui Barbosa, via de 
acesso à escola infantil Manoel de Lima Paz;  INDICAÇÃO 17/Arlindo ao Prefeito e setor 
competente, viabilize meios em conceder correção salarial aos Conselheiros Tutelares do 
Município de Santa Luzia D’Oeste/RO; INDICAÇÃO 18/Reginaldo e Aldair ao Prefeito e 
Secretaria competente, para a seguinte conveniência pública: Correção do valor pago pe-
lo AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO aos servidores municipais; - Da viabilidade em conceder o 
Auxilio Alimentação aos estagiários que atuam na Administração; PROJETO DE LEI Nº 
11/24 que “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR 
EMENDAS ESPECIAIS NO ORÇAMENTO VIGENTE (R$ 295.000,00); PROJETO DE LEI 
Nº 12/24 que “DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE RESIDENCIA EM AREA MULTIPRO-
FISSIONAL DA SAUDE, DISCIPLINA CONVENIOS E TERMOS DE COOPERAÇÃO PA-
RA A EXECUÇÃO DOS PROGRAMAS, O PAGAMENTO DE BOLSAS E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS”; PROJETO LEI COM Nº 01/24 (retirada da pauta pelo Presidente). 
PEQUENO EXPEDIENTE Arlindo comentou sobre a implantação do Programa de Resi-
dência na área da saúde no município. ORDEM DO DIA Projeto de Lei 11 aprovado Re-
gime de Urgência, em seguida, foi aprovado em única votação, por unanimidade, pro-
cesso simbólico; Projeto de Lei 12 aprovado Regime de Urgência, após discutido, foi 
aprovado em única votação, por unanimidade, processo simbólico. GRANDE EXPEDI-
ENTE (dez minutos com aparte) Reginaldo justificou sua proposição, fez relato da via-
gem a capital, parabenizou aluno da APAE pela participação na paraolimpíada com me-
dalha de mérito. Mauro fez relato de sua viagem a capital, parabenizou deputado Laerte 
Gomes na participação no parlamento Amazônico e também ao aluno da APAE; falou da 
importância do mutirão de combate ao mosquito da dengue. Jose Antônio saudou ao 
público e a presença do Prefeito de Alto Alegre, justificou sua proposição, lamentou a si-
tuação da saúde a nível de estado que deixa muito a desejar, fez relato de sua viagem a 
capital. Os trabalhos encontram-se registrados em atas e publicados nas redes sociais, 
agradeceu a proteção de Deus e encerrou os trabalhos. 


